

31 ИЮЛЯ 1957 г., № 179.

В гостях у калининцев

Четыре недели гостили в Калинин артисты Горьковского государственного театра оперы и балета имени Пушкина. За этот период калининцы посмотрели и послушали в исполнении горьковчан лучшие оперные произведения русских и зарубежных классиков (среди них оперы «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» Чайковского, «Риголетто», «Аида» и «Травиата» Верди, «Кармен» Бизе), музыкальную комедию Планкетта «Корневильские колокола», балеты «Лебединое озеро», «Лауренсия», «Шурале», «Штраусиана». Тепло, сердечно встречали зрители своих старых знакомых по прошлым гастролям: заслуженных артистов РСФСР Н. Золотову, Л. Семенову, И. Струкова, А. Никитина, заслуженную артистку Казахской ССР З. Никитину, артисток В. Симанскую, В. Викторovu, С. Тухнер, М. Чиненкову, артистов С. Моисеева, И. Дружкова, Г. Шульпина и других.

Помимо спектаклей в помещении областного драматического театра горьковчане устраивали творческие встречи с рабочими промышленных предприятий, с молодежью, выезжали с постановками и концертами в районы области.

Некоторые встречи горьковских артистов с жителями города Калинина и области были особенно волнующи. Так, в Вышнем Волочке было исключительно много желающих послушать оперу Верди «Травиата».

— Хотим увидеть и услышать свою землячку Машу Аллагулову, которая родилась и росла здесь, в Вышнем Волочке.

С большим подъемом М. Аллагулова исполнила партию Виолетты.

Большой интерес проявили калининцы к опере «Опричник». В день представления оперы в Калинин приехали жители и из других городов. После третьего действия, когда зрители шумными аплодисментами выражали свое восхищение музыкой и игрой артистов, И. Я. Струков, исполнявший партию князя Жемчужного, объявил:

— Дорогие друзья! Мы рады горячему одобрению нашей работы; рады тому, что среди вас в зрительном зале находится племянник композитора Чайковского — Юрий Львович Давыдов.

На сцену поднялся убежденный сединами старец.

— Желаю всему артистическому коллективу новых творческих успехов, — с земным поклоном произнес восьмидесятилетний племянник Петра Ильича, и зал единодушно присоединился к этому сердечному пожеланию.

— Милости просим приезжать еще, — неоднократно слышались пожелания.

Нин. МАЗУРИН.

г. Калинин.